Calculos

1) R =291g
2) 1 mol de CsH4N40O3 168 g
X mol de CsH4N4O3 0,56 g

X =0,0033 moles de CsHsN4O3

3) 1 mol de C2HsOH 46 g

x mol de C,HsOH 15649

X =0,34 moles de C2HsOH

4) 1 mol de CgHgO4 180 g

x mol de CoHgO4 0,609

X =0,0033 moles de CoHsO4

5) PbCOgs) + H.S > PbS +
1mol 1mol
0,02 mol X mol

R =X=0,02 mol de PbS

R =4,78 g de PbS

6)

R: 1,18 mol de HSO4e 134 g de Alx(SOa4)s

7)PbSi) + 2PbOs)y ——— 35 3 Pbg + SOz

2 mols g 3 mols 1 mol

223 g 621 g 64 g

a) Quantos gramas de chumbo sdo formados?

446 g 6219

14 g X9

R=19.49 g de Pb

b) Quantos gramas de dioxido de enxofre sdo formados?
446 g 649

14 g Xg

R =2,008 g de SO

8) R=161,08 g

H>COg3 (instavel)



(@)
(b)

9)R=9,219¢

10)

a) R = 0,594 moles

b)R=214¢g

11) R =827,29g CO>

12) a) a massa de H20 produzida R = 14,4 g H,O

b) A quantidade de matéria de CaSO4 obtida R = 0,8 moles de CaSO.

13) a) NHaNOs — N,O + 2H,0
b) R = 20,24 g de N»,O

¢) R =0,92 moles de H,O

14) a)

S+0, —» SO,

b) 0,01562 moles

c)R: 1 g SO2 e 0,01562 moles

15) (a) aamobnia é o reagente em excesso; (b) 562 g de NO; (c) 431,5 g de NHjs,

16) (a) O CO é o reagente limitante; (b) 407 g de metanol; (c) 14 g Hz sobram.
17) (a) Fez0gs; (b) 35 g de ferro.
18) Resposta: S&o produzidos 153 g de Al;O3

19) Qual é o reagente limitante? CH,
Qual é a massa méaxima de hidrogénio (Hz2) que pode ser preparada? 375 g
Que massa do reagente em excesso permanece no final da reacdo? Excesso de 1390 g de

agua.

20) O metanol, CHsOH, pode ser decomposto para formar gas hidrogénio, que pode ser
usado como combustivel:
CH3OHg) —— 2 Hzg + COg)

Rendimento teérico = 15,7 g Hz; Rendimento percentual = 86,6%

21) Rendimento percentual = 92,24 %

22) 1,260t



